
Записник

са 114. седнице Управног одбора Ветеринарске коморе Србије је одржана
20.09.2023.  године  у  просторијама  Ветеринарске  коморе  Србије  у  11,00
часова.
У раду седнице учествовали: 

Председник УО: Дубравко Гудурић 
Потпредседник УО: Будимир Вишић,
Чланови: Љубомир  Ћурчин,  Маја  Андријашевић,  Јожеф  Кочиш  и
Владимир Ћурчић.
Седници није присуствовао Дарко Бошњак,
Седници  су  присуствовaли:  председник  ВКС  Мишо  Коларевић  и  Жолт
Кало.

Председник  Управног одбора Дубравко Гудурић је  предложио  следећи
дневни ред за 114. седницу Управног одбора:

1.  Усвајање записника са 113. седнице УО;
2.  Дискусија о Нацрту Закона о ветеринарству;
3.  Дискусија о висинама накнада за поверене послове и дискусија         
о ценама  осталих ветеринарских услуга;
4. Распоред трошења финансијских средстава ВКС;
5. Одлуке за донације: ( Златибор, Тара, Дивчибаре, Часопис-УВПС );
6. Разно;

Дубравко Гудурић: Након усвојен дневног реда допуне које су 
предложене за дневни ред жемо разматрати по тачком разно.
Једногласно усвојено.

Ад.1. Усвајање записника са 113. седнице УО;

Одлука: Једногласно је усвојен записник са 113. седнице УО

Ад 2. Дискусија о Нацрту Закона о ветеринарству;

Маја Андријашевић: Веома обилан посао, када чланови радне група 
усагласе све своје ставове тада ће предлог моћи ићи на јавну расправу. 
Закон има два дела, један се односи на здравље животиња а други се 
односи на организацију службе.
Јожеф Кочиш: Ко чини радну групу?
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Маја Андријашевић: Директор Управе за ветерину је формирао радну 
групу а коју осим представнике Управе чине и председник ВКС и 
председник Академије СВД-а и то је у првој фази, а у другој фази се радна 
група проширује. 
Јожеф Кочиш: Како је решено дијагностичко испитивање, да ли иде по 
принципу самоконтроле или на који начин?
Маја Андријашевић: Код АКС-а, авијарне инфлунсе, ККС,  СИШ,
Владимир Ћурчић: Надам се да ће се уредити транспорт кућних 
љубимица, јер пише да треба да се упишемо у регистар а региастар не 
постоји.
Маја Андријашевић:  Ви  ако  желите  да  вршите  траснпорт  ван  Србије,
морате да се региструјете код неких земаља Европске Уније јер европска
комисија нам није дала дозволу за то пошто ми нисмо чланице ЕУ.

Ад.3. Дискусија о висинама накнада за поверене послове и дискусија
о ценама  осталих ветеринарских услуга;

Након дискусује  одлучено је  да  се  упути један допис са  потписницима
председник ВКС, председник СВД-а и Академије СВД-а. 
Допис доставити : Председнику Републике Србије - Кабинету председника,
Министарству финасија, МПШВ-у и Управи за ветерину.

Допис:

Предмет: Молба за разматрање могућности за повећање буџета 
Управе за  ветерину за 2024.годину.

      Поштовани,

       Молимо вас да размотрите могућност за повећање буџетских средстава која се
користе за спровођење мера за спречавање појављивања и ширења заразних болести
животиња и за послове контроле безбедности хране животињског порекла.
        Неповољна епидемиолошка ситуација у земљама са којима се Република Србија
граничи као и у осталим земљама Европе, због појаве болести: афричка куга свиња,
птичији грип, слинавка и шап, богиња оваца и коза итд, захтева повећану активност
ветеринарске  службе  Републике  Србије  и  спремност  да  реагује  ефикасно,  пуним
капацитетом и спречи појаву ширење ових болести као што је био случај  приликом
појаве болести квргаве коже, плавог језика,  класичне куге свиња...  Појаву и ширење
ових  болести  у  Републици  Србији  може озбиљно  да  угрози  сточарску  производњу,
прехрамбену индустрију и задовољење прехрамбених потреба нашег становништва. 
       Значај  и  стручност  ветеринарске  службе  у Републици Србији истакнута  је  и
недавно за време пандемије вируса Ковид 19 када је у лабораторијама ветеринарских
института  прегледано  и  до  60%  узорака  на  дневном  нивоу,  јер  лабораторије
здравствених  организација  још увек  нису биле спремне  за  коришћење PCR методе.
Истовремено,  све  ветеринарске  организације  су  и  у  тако  отежаним  условима,

2



спроводиле активности на реализацији послова из Програма мера здравствене заштите
животиња обезбеђујући на тај начин несметан промет живих животиња и производа
животињског порекла.
        Ветеринарске организације које реализују послове из Програма мера здравствене
заштите  животиња,  које  им је  поверило  Министарство  пољопривреде,  шумарства  и
водопривреде,  налазе  се у веома тешкој  материјалној  ситуацији и послују на ивици
ликвидности  (око  80%  их  је  на  минималном  личном  дохотку).  Ветеринарске
организације  троше  сопствене  материјалне  ресурсе  за  спровођење  активности  за
обављање Програма мера здравствене заштите животиња. Примера ради цена дизела
јануара  2017.  године  била  је  140  РСД по  литру,  а  данас  је  211  РСД,  амортизација
аутомобила,  набавка  медицинских  средстава,  вакутајнера,  и  др  не  може  да  буде
обновљена  и  исплаћена  за  обављање  послова  по  Програму  мера,  досадашњим
средствима добијеним из буџета.
Аграрни буџет је од 2017. до 2023. повећан за 82%, а после ребаланса буџета 2023. то је
повећање од 161% .  Буџет Управе за ветерину у истом периоду повећан је за свега
18%!?
       Аграрни буџет 2023. у односу на 2022. повећан је за 28,5%, а после ребаланса то је
84,5% и то је  највеће  повећање за  предходних 40 година.Буџет  Управе за ветерину
2023. у односу на 2022. доживео је најмање повећање за исти период, свега 0,3% !? 

       Очигледно  је  да  је  повећање  буџета  за  предузимање  мера  за  спречавање
појављивања  заразних  болести  животиња  и  људи  као  и  за  послове  контроле
безбедности  хране  животињског  порекла  ни  изблиза  не  прати  повећање  аграрног
буџета што доводи у веома неповољну ситуацију организације које реализују послове
од  јавног  интереса.  Одговорност  ветеринарских  организација  које  штите  здравље
животиња  а  посредно  и  здравље  људи,  не  треба  да  буде  угрожена  материјалним
положајем.
         Отежавајућа околност је и та што ветеринарске организају закључују уговор са
надлежним Министарсвом за поверене послове а да у уговору нису дефинисане висине
накнаде  за  послове  који  су  предмет  уговора.  Неопходно  је  да  износи  накнада  за
предвиђене послове буду саставни део уговора који се може анексирати сваке године.
         
         Ветеринарска служба у Републици Србији ради у условима који су на граници
издржљивоти и према економским параметрима потпуно је маргинализована. И поред
тога  показује ефикасност, функционалност и патриотску спремност да буде од користи
становништву, привреди, држави и друштву у целини.
        Молимо  вас,  да  ради  даљег  опстанка  ветеринарске  службе  на  терену,
свеобухватног  и  квалитетног  обављања  послова  од  јавног  интереса,  размотрите
могућност  за  повећање  средстава  у  буџету  Управе  за  ветерину  у  2024.  годину  за
најмање 50% за ветеринарске организације које обављају наведене активности.

             Председник                                           Председник                              Председник
Ветеринарске коморе Србије       Српског ветеринарског друштва              Академије
СВД
                                                                                                                               

Ад 4. Распоред трошења финансијских средстава ВКС;
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Мишо  Коларевић:  Што  се  тиче  некретнина  делегати  скупштине  су
одбили тадашњи предлог о куповини некретнине и ту је завршена прича.
Уколико постоји нови предлог делегати скупштине треба да се изјасне.
Владимир Ћурчић :  Непрофитна  организација  значи  да  ми  не  делимо
профит, а што не значи да Комора не може да оствари  профит.
Дубравко Гудурић: Ова  тачка  је  везана  за  тачку  план  буџета  за  2024.
годину и нека остане  када се буде креирао предлог буџета наредну годину.
Мишо Коларевић: Треба конкретан предлог уз образложење па нека се
гласањем изјасне.

Ад.5. Одлуке за донације: ( Златибор, Тара, Дивчибаре, Часопис-УВПС );

Једногласно донете одлуке:

Златибор – 250.000 динара
Тара- 30.000 динара 
Дивчибаре- 50.000 динара
Часопис-УВПС: 30.000 динара

Ад. 6 Разно

А) Радну група за сарадњу са Европском  колеџ асоцијацијом из области 
специјализације ( Јован Мирчета, Љубомир Ћурчин и Владимир Ћурчић).
Б)Љубомир  Ћурчин: Треба  да  успоставимо  комуникацију  са
Фармацеутском  и  Лекарском  комором,  саставити  делегацији  и  упутити
један допис за састанак. Колеге из Регионалних одбора коју се неактивни и
који не организују едукације одлазе у активне Регионалне одборе и на тај
начин  оптерећују  РО,  става  сам  да  би  се  таквим  колегама  требала
наплатити котизација. 
В)Рад ветеринара из Руске федерације, раде као непријављени.
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